
Uchwała nr _________ 
Walnego Zgromadzenia Akcjonariuszy Spółki RADPOL S.A. 

z siedzibą w Człuchowie z dnia 20 kwietnia 2010 roku  
w sprawie podziału zysku za rok obrotowy 2009. 

 
 
Działając na podstawie art. 395 § 2 pkt 2 Kodeksu spółek handlowych Walne Zgromadzenie 
Spółki RADPOL S.A. w Człuchowie uchwala, co następuje: 
 

§1 
 
Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy Spółki postanawia podzielić zysk netto za rok obrotowy 
2009 w kwocie 3.776 tys. zł (słownie: trzy miliony siedemset siedemdziesiąt sześć tysięcy 
złotych) w ten sposób, że cały zysk w kwocie 3.776 tys. zł przeznaczony zostaje na kapitał 
zapasowy Spółki. 

 
§2 

 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
UZASADNIENIE: 
Zarząd RADPOL S.A. wystąpił z wnioskiem o przeznaczeniu zysku netto za 2009 rok na kapitał zapasowy. 
Taki podział zysku jest podyktowany potrzebą rozliczenia dokonanych inwestycji, tj. nabycia spółki RURGAZ. 

 
 


